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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Procederemos à votação dos itens em segundo turno. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 808, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o sistema de 
correição do Distrito Federal – SICOR/DF”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 808, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre o sistema de correição do Distrito Federal – 
SICOR/DF”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante para declaração de voto. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, do meu ponto de vista, olhando esse projeto que ordena a 
questão da atuação dos órgãos que fiscalizam a transparência no Distrito Federal, 
esse é o projeto mais importante aprovado na tarde de hoje por esta Câmara 
Legislativa. Inclusive, quero até fazer uma sugestão a V.Exa.: que a publicidade 
desta Casa que tem passado no rádio, na televisão e nos jornais se debruçasse sobre 
este projeto e mostrasse à sociedade a importância do que estamos aprovando hoje. 
É a primeira unidade da Federação que passa, efetivamente, a ter uma lei moderna 
que se ajusta, que vai além da legislação federal com relação à transparência, que 
trata de todos os contratos praticados no âmbito do Governo do Distrito Federal. 
Portanto, é, realmente, um avanço extraordinário o que acabamos de aprovar na 
tarde de hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Chico Vigilante. 
Com certeza, esse projeto será divulgado pela Câmara Legislativa em função de ser 
um projeto de muita relevância aprovado por este Poder Legislativo, como outros 
que já foram aprovados aqui também. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.071, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$86.638.541,00 (oitenta e 
seis milhões, seiscentos e trinta e oito mil, quinhentos e quarenta e um reais)”. 

Foram apresentadas duas emendas de plenário em segundo turno. 

A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a 
matéria. 
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Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas de nº 1 e nº 2. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, só um instante, porque estão terminando de... (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Agaciel Maia, enquanto 
não chegam as emendas, vamos proceder à votação do item nº 3, porque 
adiantamos. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.087, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$178.776.197,00 (cento e 
setenta e oito milhões, setecentos e setenta e seis mil e cento e noventa e sete 
reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.087, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$178.776.197,00 (cento e setenta e oito milhões, 
setecentos e setenta e seis mil e cento e noventa e sete reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.071, de 2012, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$86.638.541,00 (oitenta e seis milhões, seiscentos e 
trinta e oito mil, quinhentos e quarenta e um reais)”. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria e as emendas de nº1 e de nº 2, 
de plenário, apresentadas em segundo turno. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
às Emendas de Plenário nºs 1 e 2, apresentadas ao Projeto de Lei nº 1.071, de 
2012, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$86.638.541,00 (oitenta e seis 
milhões, seiscentos e trinta e oito mil, quinhentos e quarenta e um reais)”. 

Nos termos do inciso II, b, art. 64 do Regimento Interno da Câmara 
Legislativa, compete à Comissão de Economia, Orçamento e Finanças analisar a 
admissibilidade quanto à adequação orçamentária e financeira das propostas 
apresentadas e emitir parecer acerca de créditos adicionais. 

Foram apresentadas emendas de plenário de segundo turno, de autoria da 
Deputada Celina Leão. A Emenda nº 1, no valor de R$990.000,00 (novecentos e 
noventa mil reais), tem como objetivo suplementar recursos para obras de 
urbanização. A segunda emenda tem como objetivo a promoção de eventos. Ambas 
as emendas se referem a remanejamento de emendas da própria autora. 

Dessa forma, Sr. Presidente, somos pela admissibilidade e aprovação das 
emendas de plenário, em segundo turno, ao Projeto de Lei nº 1.071, de 2012. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da CEOF. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.071, de 2012. 
(Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.071, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$86.638.541,00 (oitenta e seis milhões, seiscentos e 
trinta e oito mil, quinhentos e quarenta e um reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Eu gostaria de retificar o resultado da votação nominal do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 154, de 2012, declarado na sessão ordinária de ontem, dia 28 de 
agosto, com 10 votos “sim”, 6 abstenções e 8 ausências.  

Então, fica retificada a votação de ontem. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão 
extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 18h09min.)  

 
Ata lida e aprovada na 74ª Sessão Ordinária, de 4/9/2012. 

 

 


